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Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
A települések szellemi és tárgyi értékeinek feltárása, megőrzése és bemutatása, valamint a nemzeti 
tudat erősítése érdekében az Országgyűlés elfogadta a magyar nemzeti értékekről és a 
hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényt, s annak végrehajtására a Kormány megalkotta a 
magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. rendeletet. 
 
A fenti jogszabályok alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 
147/2013. (V.30.) határozatával létrehozta a „Kecskeméti Értéktárat”, majd a 276/2013. (X.30.) 
határozatával megalakította a 15 tagú Kecskeméti Települési Értéktár Bizottságot (a továbbiakban: 
Értéktár Bizottság), melynek elnökéül Dr. Sztachó-Pekáry Istvánt választotta meg.   
 
Az Értéktár Bizottság 2015. március 1. és 2015. október 31. között két ülést tartott. A beérkezett 
javaslatok alapján 19 tárgyi és szellemi értéket és terméket minősített kecskeméti értéknek, közülük 
15 esetben javasolta azoknak a Bács-Kiskun Megyei Értéktárba történő felvételét. A közgyűlés 
87/2015.(IV.30) határozata értelmében öt új taggal kibővült Értéktár Bizottság 2015. október 2-án 
szakmai konferenciát rendezett a helyi értékek jelentőségéről, az eddig nyilvántartásba vett helyi 
értékekről. Az Értéktár Bizottság üléseit a Nemzeti Művelődési Intézet Bács-Kiskun Megyei 
Irodájának munkatársai készítették elő, valamint létrehozták és működtetik az ertektar.kecskemet.hu 
internetes felületet, amely a város honlapjáról érhető el. 
 
Az Értéktár Bizottság idei, 2015. október 31-ig végzett tevékenységéről szóló részletes beszámolót 
a melléklet tartalmazza. 
 
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a beszámolót megtárgyalni és az abban 
foglaltakat elfogadni szíveskedjen. 
 
 
Kecskemét, 2015. november 

         
 
 

         Mák Kornél 
                                       alpolgármester 



Kecskemét Megyei Jogú Város  
                Közgyűlése 
   
 
 
 
 

HATÁROZAT - TERVEZET 
 

 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
.../2015. (XI.25.) határozata 
Beszámoló a Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság 2015. évi tevékenységéről 
 
 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Mák Kornél alpolgármester 25.165-
6/2015. számú beszámolóját, és az abban foglaltakat elfogadja. 
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